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Pledd Blader grå__   
Praktfullt luksuriøst og stort 
pledd i en skinnende gråfarge 
som ser bra ut i alle hjem.
Pris: 389,-

5018108

Pledd Blader hvit__   
Praktfullt luksuriøst og stort 
pledd i en skinnende hvitfarge 
som ser bra ut i alle hjem.
Pris: 389,-

5018107

Pledd Ziggy__   
Pledd av høy kvalitet i 100 % 
ull. Dette produktet er OEKO-
TEX® Standard 100 sertifisert.
Pris: 599,-

5003635
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Badekåpe  
College_   
Behagelig morgenkåpe 
i collegestoff. Fine 
kontrastsømmer ved 
lommene og mansjett i 
ermene.
Pris: 579,-

420642

97 Mørk grå 

59 Denim
95 Grå 

Pledd_   
Mykt og herlig pledd vevet i det 
klassiske og trendy mønsteret 
“gåsøye”. Pleddet har frynser på 
kortsidene. 100% Bomull. 
Pris: 485,-

5018123 
 

5018124
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Terry cotton  
linen__   
Frottè i et nytt og moderne 
design. Størrelser: 50x70cm, 
70x130cm, 90x150cm 
Pris: Fra 105,-

410059

Daggmossa  
shampoo 500 ml__   
En naturlig mild shampoo  
basert på naturlige og  
organiske ingredienser.

Pris: 245,-

540102405

Balsam Björktuva 
500 ml__   
Balsam uten silikoner eller 
andre vedvarende stoffer. 
Inneholder solsikkeolje, 
vitamin B og trollhassel.
Pris: 245,-

540102502

Shampoo  
Björktuva 500 ml__   
En naturlig mild shampoo 
basert på naturlige og 
organiske ingredienser. 
Silikonfri og parabenfri.
Pris: 245,-

540102202
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Duftlys og diffuser__   
Dekorative duftpinner og 
duftlys pakket i en lekker 
beige gaveeske. Med en 
hjertevarmende duft av kanel.
Pris: 339,-

5392451003

Duftlys og diffuser__   
Dekorative duftpinner og 
duftlys pakket i en lekker 
gaveeske.  Med en fortryllende 
duft av ingefær.
Pris: 339,-

5392451012

Duftlys Velvet__   
Lys i en svart glassbeholder med 
lekker fløyelsdetalj. Dufter av 
vanilje og et hint av musk.
Pris: 265,-

5392405406

Velvet Diffuser 
Levres Rouges__   
En fløyelsdesignet 
diffuser med en duft 
av vanilje og et hint av 
musk.
Pris: 339,-

5392405906
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Peeta isolert 
termokopp__   
Slitesterk termokopp 
som er ideell for reise. 
Rustrfritt stål, dobbeltvegget 
vakuumkonstruksjon som holder 
drikken varm i 8 timer og kald i 24 
timer.
Pris: fra 244,-

10046901

Essos True Wireless 
Ørepropper__   
Trådløse ørepropper med 
automatisk paring og etui. 
Lades i etui med medfølgende 
Micro-USB kabel. 
Pris: fra 255,- inkl.logo

12412600
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Sjøsprøyt__   
Ost - Edamer 280g
Varmrøkt gourmetlaks, ca 500g
Røros hjemmebakt flatbrød 190g
Serrano spekepølse m/rødvin ca 280g
Tomatsild 320g
Aioli - Mrs. Bridges 180g
Assorterte sjokoladepralinere 200g
Pakket i Trader Joe´s kjølebag
Pris: 579,-

#1303

Spekemat komplett m/øl__   
Gourmet spekepølse m/akevitt ca 280g

Serrano spekepølse m/rødvin ca 280g
Røros hjemmebakt flatbrød 190g

Chef allroundfjøl Acasia
Chef Tokyo knivsett i 5 deler:

Magnetisk knivblokk
Kokkekniv 21 cm

Brødkniv 21 cm
Allroundkniv 21 cm

Grønnsakskniv 13,5 cm
Knivene er av herdet stål

2 stk. øl 4,7% 0,5l
Humlekratt Saison IPA, Wettre Bryggeri

Pakket i gaveemballasje

Pris: 699,-

#1307

Stampelaks m/tilbehør__   
Stampelaks, speket og røket laks 
helside, snittvekt 700g
Serrano spekepølse m/rødvin ca 280g
Pariser spekepølse m/konjakk ca 280g
Aioli - Mrs. Bridges 180g
Røros hjemmebakt flatbrød 190g
Assorterte sjokoladepralinere 200g
Pakket i gaveemballasje
Pris: 629,-

#1304
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La Cuisine Spesial__   
Olivenolje Mas Tarres EV00 DOP Siurana 250ml
Italiensk pasta, Casa Milo 500g
Ketchup, Chipotle 250ml håndlaget, Wild Fire
Himalayasalt, krydderkvern 45g
Rødløk og urter, krydderkvern 45g
Grønne oliven, Aceitunas de la abuela Tarro 370g
Multiklype og grytevott “Made to be best in test”
Gryte i emaljert støpejern, La Cuisine Ø24cm 4L
Pakket i gaveemballasje
Pris: 899,-

#1336

Amaryllis
ink. 0,7l fuel__   
Miljø- og allergivennlig. 
Uten sot, røyk og lukt. 
Evigvarende stålveke. 
Størrelse: Ø14 cm.
Pris: 269,-

#11294

The Ritual
of Sakura__   
Velværepakke 
for dame
Pris: 260,-

#1106067
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Devold
Svalbard genser__ 
Dette er ikke bare en av Devolds 
desidert varmeste gensere, 
den har også eksplodert i 
popularitet.
Designet av Olmes Carretti
100% ren ull 
Pris: 1399,-

Bergans
Røros jakke__ 
En lett og komfortabel jakke, 
vattert med resirkulert dun 
og det vind- og vanntette 
ytterstoffet Pertex ® Quantum
Pris: 2299,-

Stretch 
dunjakke__ 
Myk og behagelig 
dunjakke i matt stretch-
materiale med avtagbar 
hette og innvendige 
lommer.
Pris: 1098,-
7074

Supersoft 
dunjakke__ 
Lett, komfortabel 
og fyldig dunjakke 
med avtagbar hette, 
innvendige lommer og 
snøring i linning.
Pris: 1398,-
7076

Superlight 
dunjakke__ 
Sporty unisex 
dunjakke som kan 
brukes både alene og 
som isolasjon under 
skalljakke.
Pris: 1049,-
7078
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Skål  
Guilia medium_   
Skål i en nydelig fargekontrast med 
uregelmessig sjøblå innside og en 
matt svart utside. Den blå fargen 
på innsiden kan være varierende, 
akkurat slik som selve havet. 
Pris: 245,-

5251902713

C-Lite koffert__ 
Stille og jevntrullende 
koffert med 4 dobbelthjul.
Integrert USB-port med 
powerbank-veske i 
interiøret.
55cm
Pris: 3100,-

X122859
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Salt- og  
pepperkvern_   
Sett med salt- og pepperkvern laget 
av hviteik og kjeramisk materiale.
Størrelse: 5,5 cm x 23,5 cm. 
Pris: 449,-

410952

Pizza kit__   
Pizzasten og sammenleggbar pizzaspade. 
Leveres i en pizzakartong.
Str: dia. pizzasten 33 cm, spade 63 cm.

Pris: 599,-

410850

Knivsett__   
Eksklusivt knivsett med tre kniver. 
Japansk kokkekniv 17,5 cm, brødkniv 
20 cm og en tomatkniv 12,5 cm.

Pris: 605,-

410898

Nature ostefat__   
Stilig ostesett med en trendy materialblanding av 
eik, svart stengods og rustfritt stål. Inneholder tre 
ostekniver og et matt svart fat. Alt pent pakket i 
en gaveeske.

Pris: 575,-

5003484
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Knivsett__   
Knivsett med tre ulike kniver. 
Mørke skjæreblader av stål og 
håndtak av asketre. Tomatkniv 
12 cm, Japansk kokkekniv 18 
cm, Kokkekniv 20 cm.

Pris: 719,-

410869

Nature Tapassett__   
Et tapas-inspirert gavesett 
med to skåler i forskjellige 
størrelser, en asjett og en 
krukke med Zeta økologisk 
olivenblanding. Kommer pent 
pakket i en gaveeske.

Pris: 479,-

5003638 Hvite krus 
med eikelokk. 
4-pk._   
Gavesett med fire krus av porselen. 
Leveres med praktiske eikelokk som 
også fungerer som glassbrikker. 
Pris: 360,-

7091620
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Karaffel med 
to vannglass_   
Gavesett med karaffel og to store 
vannglass. 
Pris: 360,-

7081620

Beer lager 4-Pk. 60 cl__   
Den perfekte gaven til en ølelsker!
H:195 mm, Ø:85 mm.

Pris: 479,-

6312003

Beer pils 4-Pk. 45 cl__   
Den perfekte gaven til en ølelsker!
H: 216 mm, Ø: 68 mm.

Pris: 479,-

6312002

Accent  
kaffekanne__   
Kannen er dryppefri  
og vil holde drikken  
varm i 12 timer.

Pris: 485,-

5018110 Svart, 5018111 Hvit, 5018199 
Grønn, 5018200 Terrakotta, 5018201 Blå. 
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Eindhoven stålflaske__   
Lekker drikkeflaske i rustfritt stål. 
Dobbeltisolert for ekstra lang 
bevaring av kald og varm drikke. 
Flasken holder drikke varm opp til 12 
timer, eller kald opp til 24 timer

Pris: 

0,3l   - 69,-

0,5l   - 79,-

0,75l - 99,-

5294

Swing 
termoflaske 
500 ml_   
Lekkasjesikker drikkeflaske som holder 
varme drikker varme og kalde drikker 
kalde. Pakket i gaveboks.

Pris: 59,90

98807 (Minste antall: 50 stk.)
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Bilkrus
med låsbar 
trykkfunksjon_   
Bilkrus tilpasset kaffemaskiner. 
Kruset kan holde på varmen i opptil 
6 timer. Smart låsefunksjon gjør 
kruset lekkasjefritt. Rommer 24 cl.
Pris: 205,-

5018208 / 5018209 / 5018210

Termokrus_   
Praktisk termokopp som holder veldig 
godt på varmen. Ved en starttemperatur 
på 95 grader, holder den 72 grader etter 
6 timer, og 61 grader etter 12 timer. 
Finnes i 15 flotte farger. 
Pris: 139,-

411058
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Mattermos  
600 ml__   
Liten mattermos i stilig 
design. Laget av rustfritt 
stål. Sammenleggbar 
skje i lokket. 
Pris: 325,-

5018182 Svart / 5018183 Gull 

Stålkrus 50 cl  
2 pk sølvfarget__   
Praktisk og stablebart stålkrus. 
Avtagbar silikonreim for bedre 
grep og varmebeskyttelse. 

Pris: 165,-

5018184

Multi- 
verktøy_   
Multiverktøy med tang, avbiter,  
liten øks, kniver, neglfil, meisel og 
flaskeåpner. Leveres i en fin canvaspose 
og gaveeske. Lengde: 15 cm.
Pris: 309,-

41085430 31



Vanntett  
førstehjelpskit__   
Liten og praktisk 
vanntett veske med 
førstehjelpsutstyr. 

Pris: 125,-

5018205

Ryggsekk__   
Prakstisk og fin ryggsekk i steinvasket 
canvas med mange detaljer. 20 liter.

Pris: 429,-

5017495

Pledd/sitteunderlag__   
Lite og praktisk sitteunderlag med vann- 
avvisende underside.

Pris: 75,-

5018187
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Prestige backpack__   
Stilren ryggsekk med et hovedrom og egen 
lomme til PC.

Pris: 219,-

1582202

Prestige briefcase__   
PC-veske i stilrent design. Hovedrom med 
vattert datalomme.

Pris: 179,-

1582209

Prestige duffelbag__   
Bag med et stort hovedrom. Doble 
bærehåndtak og avtagbar skulderreim.

Pris: 209,-

1582210

Prestige toiletcase__   
Toalettveske med et hovedrom. Glidelås på toppen 
og bærehåndtak på kortsiden.

Pris: 59,-

1582211

Spirit messenger / travelbag / daypack__   
Serien er produsert i gjennvunnet polyester. 

953 Grå990 Svart 853 Marineblå

Volum ca. 22 liter.

Pris: 149,-

1582403

Volum ca. 14 liter.

Pris: 129,-

1582402

Volum ca. 8 liter.

Pris: 99,-

1582401
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Prestige trolley_   
Sammenleggbar trolley. Hovedrom 
med stropp. Lomme på innsiden
som lukkes med glidelås. To hjul og 
teleskophåndtak. Bærehåndtak
på toppen. 
Pris: 499,-

1582207

Weekend bag_   
Romslig weekendbag i polyester 
med solide håndtak. Liten 
oppbevaringslomme på innsiden. 
Holder 40 liter. 
Pris: 439,-

5018123 

5017510

5017499
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Duffelbag__   
Duffelbag i slitesterkt 
materiale. Kommer med både 
bærehåndtak og avtagbar 
bærereim. Volum ca. 40 liter. 
Pris: 719,-

411153

Toalettmappe__   
Fin og praktisk toalettmappe 
av bomullscanvas. Størrelse: 
26x11x19 cm. Leveres i 
gaveeske. 
Pris: 298,-

411079

Veske__   
Praktisk arbeidsveske med PC- 
lomme. Leveres i non woven 
pose. Størrelse: 38x12x29 cm. 

Pris: 719,-

411082

Marineblå (58) / Mørk Grå (95)

Raw backpack__   
Vanntett ryggsekk i moderne design. Perfekt størrelse 
for en treningsøkt eller en tur på stranda.  
Logotering: Transfer, silketrykk 1 farge & brodering.

Pris: 699,-

1905749

Raw roll backpack__   
Vanntett ryggsekk med vanntette glidelåser. Sekken 
har roll funksjon slik at du kan komprimere den etter 
behov. Moderne design. 25L.
Logotering: Transfer, silketrykk 1 farge & brodering.

Pris: 809,-

1905750
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Geo BT 
speaker_   
Tøff bluetooth høyttaler med LED- 
logo og lysende effekt. 10 meter  
rekkevidde og 4 timers spilletid. 
5W høyttaler. Koksgrå farge.
Pris: 349,-

571552

Mr Bio__   
Multifunksjonell ladekabel med 5 ulike kontakter for lading. 
Mr. Bio kombinerer ytelse i et design og i materialer om er 
lett biologisk nedbrytbare eller resirkulerbare.  
Ladekabelen leveres i en miljøpapir konvolutt.

Pris: 99,-

2081-WH

BT headphones__   
TCL Mitro 200BTBK Bluetooth 
headphones med god lydkvalitet. 
20 timers spilletid. 15 minutter fast 
charging gir ca. 3 timers spilletid. Med 
mikrofon.

Pris: 659,- 

ELIT400-NCBL (Minste antall: 20 stk.)

Soundblock BT Speaker__   
Bærbar bluetooth høyttaler i fint design og god lydkvalitet. Inntil 5 timers spilletid. 2x5W.

Pris: 509,-

571546-SLVBK
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Geo QI 
powerbank_   
Powerbank med trådløs 
ladeteknologi. 5000 mAh 
ladekapasitet. USB port for bruk av 
telefoner som ikke støtter trådløs 
lading. LED-logo med lys graveres. 
5W trådløs output. 
Pris: 405,-

572260

Waterproof speaker__   
Denne Bluetooth høyttaleren kombinerer enkel 
bærbarhet og kraftig lyd. Mulighet for å pare sammen to 
høyttalere. 5W, ladetid ca. 3 timer, spilletid 4 timer.

Pris: 699,-

BLP3020 (Minste antall: 5 stk.)

Wireless airbuds__   
Trådløse ørepropper med mikrofon. Forskjellige 
øreplugger medfølger. Leveres i et kompakt 
ladeetui. 5mW, ladetid ca. 1 time, brukstid 2-3 
timer, standbytid 100 timer.

Pris: 519,-

BLP4770 (Minste antall: 40 stk.)  

Solar powerbank__   
Solcelle powerbank på 10.000mAh. 
Mulighet for trådløs lading og med to 
USB porter.

Pris: 719,-

BLP7090 (Minste antall: 30 stk.)

Bluetooth LED-speaker__   
Sett med to små, men kraftige 
høyttalere, kan settes i f.eks. hvert 
sitt rom. 10 meter rekkevidde mellom 
høyttalerne. 2x3W, ladetid ca. 1,5 time, 
spilletid 1-2 timer.

Pris: 459,-

BLP3030 (Minste antall: 20 stk.)
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Merkkjeden er en samarbeidsorganisasjon for profilbedrifter i 
Norge.
Medlemsbedriftene selger profilprodukter til bedriftsmarkedet,
offentlig virksomhet og klubber, samt andre organisasjoner.

Mer om våre lokale forhandlere og hele sortimentet finner du 
her:

UNI-FORM AS

8201 Fauske
+47 48 32 87 80
post@uni-form.as
www.uni-form.as

www.merk-kjeden.no

Merkkjeden er en samarbeidsorganisasjon for profilbedrifter i 
Norge.
Medlemsbedriftene selger profilprodukter til bedriftsmarkedet,
offentlig virksomhet og klubber, samt andre organisasjoner.

Mer om våre lokale forhandlere og hele sortimentet finner du 
her:

YS PROFILERING AS

Hjelvik, 6387 Vågstranda
+47 47 93 67 79
yngve@ysprofilering.no
www.ysprofilering.no

www.merk-kjeden.no


